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donosi nam Privredni vjesnik od 9. svibnja 2005. godine na naslovnoj stranici navještujući
intervju s poznatim ekonomskim analitičarom. Sam naslov intervjua glasi: Čuvati novce za crne
dane znači prizivati – crne dane.

Osnovne naznake intervjua: «Slovenija se uhvatila u koštac s problemima drukčije nego su joj
savjetovali raznorazni eksperti iz svijeta. Makroekonomska stabilizacija najuspješniji dio
tranzicije. Oprezno napuštanje bivšeg sustava gospodarenja.

Hrvatska je brinula o zaštiti kune, umjesto o zaštiti vlastite proizvodnje. Država postaje suvišan
ekonomski subjekt. Na turizam kao jdedinu hrvatsku prednost vezati što više proizvodnje.
Devalvacija kune sada više ne bi pomogla.»

Naglasci intervjua jasno pokazuju razliku ekonomskih politika u ovih proteklih petnaestak godina
Hrvatske u odnosu na Sloveniju. Čitaoci ovih stranica i sami znaju što je pisano i koja je
argumentacija tom prilikom ponuđena od strane autora ovog napisa. Kratko rečeno slovenci su
poštivali Marksovu maksimu: «novo nastaje u krilu starog» mi smo to ignorirali.

Bilo bi dobro da ekonomisti bliski Vladi RH pomno pročitaju intervju, koji nije prvi u ovoj
cjenjenoj tiskovini, i da preispitaju svoje poglede glede ekonomske politike. Istu poruku
upućujem i bivšim ekonomskim analitičarima bivših vlada da spoznaju gdje su pogriješili.
Konačno, isto savjetujem i oporbi da jasno definiraju svoje poglede glede ekonomske politike.
Još su nam uvijek važni ovi ili oni slučajevi a glavni problemi - problemi opstanka suvereniteta
ove zemlje uopće nas nezabrinjavaju. Koliko se puta mora ponoviti na Mrkovom trgu slučaj
«Sljeme» da bi se počele mjenjati stvari.

Analiza stanja prethodi dijagnozi koja je uvjet za uspješnu terapiju. Lijekove propisuju liječnici a
ne bolesnici. Liječnici to čine jer su im poznata svojstva svakog lijeka. I ekonomsti znaju što je
analiza, dijagnoza i terapija. Ekonomisti znaju koji su lijekovi potrebni. Ekonomisti znaju da je
liječenje bolno za pacijenta (gospodarstvo) ali su svjesni da odgađanje terapije pogoršava
dijagnozu. O tome sam pisao mnogo puta. O tome sam ogranizirao 11 znanstvenih skupova. O
tome je pisano u mom časopisu. O tome sam pisao po raznim novinama kao autor ili ukazivao u
svojim intervjuima.

U pravu je Jože Mencinger kada kaže: «Male privrede u vremenu globalizacije (ja bih dodao: na
temeljima neoliberalizma) uopće više ne odlučuju o svojoj sudbini».

Za one koji nisu ekonmisti napominjem da je Jože Mencinger direktor Ekonomskog instituta i
rektor Ljubljanskog sveučilišta.
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